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ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 2932/29.01.2025 Ερώτηση, με θέμα:  
«Υποβάθμιση από την ΕΡΤ της μεγαλειώδους διαδήλωσης για τα Τέμπη.»» 
 
Σε απάντηση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 2932/29.01.2025 Ερώτησης βουλευτών του 
«ΣΥΡΙΖΑ- ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ», επισυνάπτεται η υπ΄ αριθμ πρωτ. 
100/11.02.2025 απάντηση του Διευθύνοντος Συμβούλου της Ε.Ρ.Τ. Α.Ε  κου Κων/νου 
Παπαβασιλείου. 

Παράλληλα, σας γνωρίζω ότι στις 29 Ιανουαρίου, ημέρα κατάθεσης της ερώτησής 
σας, απάντησα ενώπιον της Ολομέλειας της Βουλής των Ελλήνων στην υπ’αριθμ. 
πρωτ. 442/27.01.2025 Επίκαιρη Ερώτηση του βουλευτή της Πλεύσης Ελευθερίας Α. 
Καζαμία για το ίδιο θέμα και σας καλώ να ανατρέξετε και στα πρακτικά της 
συζήτησης. 

Ακόμη, αναφερόμαστε ασφαλώς και στην από 26 Ιανουρίου ανακοίνωση της ΕΡΤ Α.Ε., 
όπου παρατίθενται αναλυτικά στοιχεία για την κάλυψη των συγκεντρώσεων της 
ημέρας. Επιτρέψτε μου σε κάθε περίπτωση και ένα σχόλιο: 

Είναι λυπηρό ότι με αφορμή το τραγικό δυστύχημα των Τεμπών, για το οποίο τον 
λόγο θα έχει η Δικαιοσύνη και η Κυβέρνηση κάνει ό,τι περνά από το χέρι της ώστε η 
αλήθεια να έρθει στο φως, η αντιπολίτευση έχει επιδοθεί σε μια προσπάθεια να βρει 
πολιτικό σωσίβιο στις πλάτες πονεμένων ανθρώπων, κάτι που δυστυχώς δεν είναι 
μια προσπάθεια ενός μόνο κόμματος, ενώ χτίζονται μια σειρά από αφηγήματα τα 
οποία βασίζονται σε παραπληροφόρηση των πολιτών. 

Αυτό συνέβη και πάνω στο συγκεκριμένο θέμα, της κάλυψης δηλαδή από την ΕΡΤ των 
συγκεντρώσεων της 26ης Ιανουαρίου, όπου κάποιοι, εκμεταλλευόμενοι την οργή της 
κοινωνίας και το πάνδημο αίτημα και ανάγκη όλων για Δικαιοσύνη, επιχειρήθηκε 
δυστυχώς να στηθεί ένα αφήγημα περί δήθεν δόλιας υποβάθμισης των 
συγκεντρώσεων, μόνο και μόνο για να ενταχθεί στο ευρύτερο επικοινωνιακό παιχνίδι 
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της αντιπολίτευσης για την πολιτική και μικροκομματική εκμετάλλευση της 
τραγωδίας των Τεμπών. 

Στεκόμαστε με πολύ μεγάλο σεβασμό στους συμπολίτες μας, οι οποίοι 
διαμαρτυρήθηκαν με τον τρόπο που ο καθένας επέλεξε και χωρίς να θέλουν να 
κάνουν καμία πολιτική διαδήλωση, όσο και αν κάποιοι προσπαθούν να καπηλευτούν 
αυτήν τη δικαιολογημένη οργή. Η δημόσια τηλεόραση, όπως αποδεικνύεται από τα 
ίδια τα γεγονότα, από τα λεχθέντα στη Βουλή και από τα επισυναπτόμενα έγγραφα, 
κάλυψε τις διαδηλώσεις καθ’ όλη την διάρκεια της ημέρας και μάλιστα και νωρίτερα, 
λόγω της δομής του προγράμματός της, κάλυψε μάλιστα συγκεντρώσεις εκείνη την 
ημέρα από δεκαέξι διαφορετικές πόλεις της Ελλάδας. 
Από την καλοπροαίρετη λοιπόν κριτική για το δελτίο των 12:00 μέχρι το να στήνεται 
ένα αφήγημα περί δήθεν δόλιας υποβάθμισης, ενώ υπάρχουν όλα αυτά δεδομένα, 
υπάρχει μια πολύ μεγάλη απόσταση που δεν μπορεί παρά να πρόκειται για ακόμη 
ένα επεισόδιο απόπειρας εκμετάλλευσης μιας τραγωδίας. 
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